

FICHA DE PRODUCTO

Placard 26 Express

 Largo:
 181 cm
 Profundidad:
 46 cm

 Ancho:
 169 cm
 Peso:
 81 kg

Presentamos nuestro PLACARD 26 EXPRESS.

Tanto su exterior como el interior se encuentra revestido. Cuenta con con dos cajones equipados con correderas metálicas para una operación sin esfuerzo. Ofrece dos áreas de colgado espaciosas, complementadas por tres estantes fijos y uno ajustable.

Una solución integral que optimiza la accesibilidad y se adapta a tus necesidades de almacenamiento.

CODIGO	COLOR	DESCRIPCION	
55975	Blanco	Placard 26 Express Blanco	
55980	Chocolate	Placard 26 Express Chocolate	
55985	Caoba	Placard 26 Express Caoba	
55990	Roble	Placard 26 Express Roble	



	LINE	A:	EXPRESS		AMBIENTE:	Dormitorio					
Material P	rincip	al:	MDP 15 mm		Revestimiento:	Pintura UV		Tern	ninacion:	Brillante	
				Revestimiento interior		Base agua		Terminacion:		Mate	
	Fond	lo:	MDF 3 mm		Revestimiento:	Pintura UV					
Puertas:	6	-	Batiente		Manijas:	Plástico	-	Gris plata			
Cajones:	2	-	Correderas:	Metálicas	Tirador:	Plástico	-	Gris plata		Peso max:	5 kg
Estantes:	3	-	Fijo						Peso	max por estante:	20 kg
	1	-	Regulable (1	posición)					Peso max	estante Flotante:	10 kg
					GARANTIA:	6 meses		CAR	GA MAX. A	DMISIBLE TOTAL	70 kg

Color Blanco: Interior pintura UV

El kit de herrajes incluye manijas blancas (8), rosas (4) y azules (4). No incluye manijas gris plata.

CAJAS	LARGO	ANCHO	ALTURA
Bulto 1 de 2	185 cm	47 cm	13 cm
Bulto 2 de 2	171 cm	57 cm	7 cm

PESO	VOLUMEN
59 kg	0,11 m3
43 kg	0,07 m3